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ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ 

 

1. (α) Σι είναι ηο Σαμείο Πάγιαρ Πποκαηαβολήρ; 

 (β) Αναθέπεηε 3 είδη εξόδυν πος μποπούν να καλςθθούν από ηο Σαμείο. 

2. Δπεξηγείζηε πώρ εξαζκείηαι ο Κοινοβοςλεςηικόρ Έλεγσορ όζον αθοπά ζηην 
έγκπιζη και ςλοποίηζη ηος Πποϋπολογιζμού. 

3. Σι είναι: 

(α) Γενικό Ένηαλμα Πληπυμήρ 

(β) Δκκπεμήρ Οθειλή και πώρ εξοθλείηε; 

4. Αναθέπεηε ηιρ πεπιπηώζειρ για ηιρ οποίερ απαιηείηαι η έγκπιζη 
΢ςμπληπυμαηικού Πποϋπολογιζμού από ηη Βοςλή ηυν Ανηιπποζώπυν. 

5. Ο Γιεςθςνηήρ ηος Σμήμαηορ Πολεοδομίαρ και Οικήζευρ έσει ανάγκη επιπλέον 
πιζηώζευν για κάλςτη ηυν αναγκών ηος Σμήμαηορ ζε ηλεκηπικό πεύμα. Ποια 
διαδικαζία θα ππέπει να ακολοςθηθεί για ηη μεηαθοπά πιζηώζευν ζηο κονδύλι 
ηος ηλεκηπιζμού από άλλο κονδύλι ηος Ιδίος Κεθαλαίος ηος Πποϋπολογιζμού; 



6. Πεπιγπάτηε εκείνερ ηιρ δαπάνερ ηος Πποϋπολογιζμού πος σπεώνονηαι 
απεςθείαρ ζηο Πάγιο Σαμείο ηηρ Γημοκπαηίαρ. 

7. Δπεξηγείζηε ηιρ εςθύνερ ηος Δλέγσονηα Λειηοςπγού. 

8. Ο Γιεςθςνηήρ ηος Σμήμαηορ, ζαρ εξοςζιοδόηηζε να ςπογπάθεηε δεληία 
πληπυμήρ. Σι ππέπει να πποζέξεηε και ηι ελέγσοςρ να διεξάγεηε πποηού 
ςπογπάτεηε ζε ένα δεληίο πληπυμήρ; 

9. (α) Σι ζημαίνει Κεθάλαιο Γαπανών ζηον Πποϋπολογιζμό; 

(β) Σι ζημαίνει Άπθπο Γαπανών ζηον Πποϋπολογιζμό; 

10. Δξηγείζηε ηι ζημαίνει: 

 

(α) Ιζοζκελιζμένορ Πποϋπολογιζμόρ 
 

 (β) Δλλειμμαηικόρ Πποϋπολογιζμόρ 
 
 (γ)  Πλεοναζμαηικόρ Πποϋπολογιζμόρ  

 
 
 
 

 
ΓΔΝΙΚΟ ΛΟΓΙ΢ΣΗΡΙΟ ΣΗ΢ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ΢. 
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